

NED. – 2.2. Jezusovo darovanje - Svečnica Simeon in Ana, preroka	7.00 Češčenje, 7.30 Za vse župljane - žive in rajne 10.00 Za +Jožeta Raka –oblet. <i>Družinska sv. maša – zlasti 1. r.</i>
PON. - 3.2. Blaž, škof, mučenec	17.00 Za +Ido Lazar –oblet. <i>Blagoslov sv. Blaža</i>
TOR. - 4.2. Oskar (Ansgar), škof	17.00 Za Sonjo Mandelc <i>Slavljenje - Bog je ljubezen</i>
SRE. - 5.2. Agata, dev., mučenka	9.30 <i>Rekolekcija dekanijskih duhovnikov</i> 17.00 Za +Jakoba in Ivano Drev
ČET. - 6.2. prvi četrtek Pavel Miki, duhovnik, in drugi japon. mučenci	17.00 Za vse +Boldinove <i>Molitev za duhovne poklice</i>
PET. - 7.2. prvi petek Rihard, kralj	17.00 Za +Miro –oblet., oba Antona Turk <i>Litanije Jezusovega srca</i>
SOB. - 8.2. sob. po 1.p Jožefina Bakhita, sužnja	17.00 Za +Angelo Vesolak -30. dan Litanije Matere Božje
NED. – 9.2. 5. nedelja med letom Apolonija, devica, mučenka V tem tednu	7.00 Češčenje, 7.30 Za vse župljane - žive in rajne 10.00 Za +Binija Stepišnika –oblet.
<p>Je prvi četrtek, prvi petek in prva sobota – iskreno vabljeni k bogoslužju in zakramentom.</p> <p>Vaš dar za ogrevanje bodo c. ključarji sprejemali prihodnji nedelji (9.2. in 16.2) v zakristiji po obeh sv. mašah. Bog vam povrni!</p> <p><i>Dežurni ministranti:</i> Tjaž Basle,, ostali dobrodošli.</p> <p><i>Bralci v nedeljo:</i> I. Mija Štrajhar, Jure Vasle II. Saša Pikel, Marija Rančigaj</p> <p><i>Urejanje Doma srečanj:</i> v torek od 15.30 ure dalje. Če le morete, pomagajte.</p> <p><i>Urejanje in krašenje cerkve:</i> Gomilsko II.</p> <p>Izdaja: Župnija Gomilsko, T: 03/572-61-98, M: 041 673 716, Odg.: Martin Cirar, župnik Zupnijski.urad4@siol.net https://zupnija-gomilsko.rkc.si</p>	



ŽUPNIJA IN DOM

2.2.2025 Svečnica Štev. 5 Leto XXVII

BESEDA ŽIVEGA BOGA

In glej, bil je v Jeruzalemu mož, ki mu je bilo ime Simeon; bil je pravičen in bogaboječ in je pričakoval Izraelovo tolažbo in Sveti Duh je bil z njim. Razodeto mu je bilo od Svetega Duha, da ne bo videl smrti, dokler ne bo videl Gospodovega Maziljenca. Prišel je po navdihnjenju v tempelj. Ko so starši prinesli dete Jezusa, da bi zanj storili po predpisu postave, ga je tudi on vzel v naročje, zahvalil Boga in rekel: »Zdaj odpuščaš, Gospod, svojega služabnika po svoji besedi v miru; kajti moje oči so videle tvoje zveličanje.«



(Lk 2,25–30)

BESEDA O BESEDI

SE ZNAŠTUDI TI (KOT SIMEON) RAZVSESELITI MESIJA? Lk 2,22–40

Jezusovo darovanje v templju je bilo zagotovo nekaj posebnega: tempeljska duhovščina se niti zavedala ni, da je mednje pod podobo majhnega otroka prišel sam Gospodar templja, ki se je v svoji ponižnosti podredil postavi, ki jo je sam določil. To je bila napoved njegove prihodnje daritve, ki se je dokončno izvršila na križu.

Tudi Marija se zaveda usodnosti tega trenutka. Ne gre zgolj za preprosto odkupitev prvorojenca, ki sicer pripada Gospodu. Odrešenik, večna Beseda, skrita pod podobo deteta, ni zgolj nekdo, ki je sedaj vrnjen k Bogu in odkupljen, ampak je Božji dar za človeštvo. Prišel je, da bi imeli vsi življenje in bi ga imeli v obilju. Božja previdnost je čudovita tudi ob tem dogodku – po notranjem nagibu s strani Svetega Duha starček Simeon dočaka dan, ko je njegovo adventno pričakovanje dokončno izpolnjeno. Podarjena mu je bila milost, da je smel v naročje vzeti otroka, ki ga je po Svetem Duhu prepoznal kot obljubljenega Mesijo, ki ni samo rešitelj Izraela, ampak »luč v razsvetljenje poganom« (Lk 2,30).

V evangeliju pa v ospredje stopa tudi Simeonova napoved Mariji: dete bo postalo znamenje, ki se mu bo nasprotovalo, mnogi se bodo spotikali vanj, a tudi materino dušo bo presunil meč. A ne brez razloga, ampak da se razodenejo misli mnogih src. Že ta napoved je delovala kot meč, ki je prebodel Marijino srce. Vse do začetka Jezusovega javnega delovanja se ni vedelo, kakšen bo odnos do Mesije. Bodo ljudje v njem prepoznali Odrešenika? Ko je Jezus nastopil, je tudi resnica prihajala na dan – do tedaj prikrite misli v mnogih srcih so postajale javne. Mnoga srca so se ogrela zanj, a so bila nestanovitna. Še več pa je bilo takšnih, ki so ga zavrgli in poteptali.

Mir, ki ga daje svet, je samo navidezno zatišje – ko pa se razodene preroška beseda, dana od samega Boga, pa se pokaže resnično stanje človeka. Tedaj se mora odločiti, ali želi sprejeti odrešenje ali ne. To je izziv tudi za vsakogar izmed nas. Povzeto po: <https://blagovest.si/>

Jezusovo darovanje - svečnica



V spomin na rešitev Izraelcev iz Egipta so morali vsakega prvorojenca darovati Bogu in ga odkupiti z darom. Vsaka judovska mati je morala 40 dni po rojstvu dečka iti v tempelj. Bogati so darovali eno ovco, revni pa dve grlici. Mater so razglasili za čisto. To je bil praznik očiščevanja.

Marija ni potrebovala očiščevanja, bila je najčistejša Devica, brez madeža. Marija ni bila dolžna svojega Božjega otroka odkupiti. Edinorojeni Božji Sin ji je bil povsem pokoren. 40. dan je z Jožefom opravila dolgo pot iz Nazareta v Jeruzalem. Marija je nosila Božjega otroka, Jožef pa dve grlici. Tako sta hitela v Jeruzalem, enaka revnim ljudem. Ko sta prišla v tempelj, sta darovala. In starec Simeon je vesel vzkliknil: »Zdaj odpuščaš svojega služabnika, o Gospod, po svoji besedi v miru, kajti moje oči so videle tvojo rešitev« (Lk 2,29). In Ana je hvalila Boga.

Pred mnogimi leti je tudi tvoja mati šla s teboj v Božjo hišo, da bi se Bogu zahvalila, da si srečno ugledal luč sveta in da je kot Evina hči srečno prestala bolečine materinstva, da te daruje Bogu, od katerega te je sprejela in pokrižala, da bi te vzgajala za Boga, za nebesa.

Sem še vedno Bogu všečen dar? Ah, luč vere je postala šibka, oblačilo nedolžnosti je tolikokrat omadeževano. Če bi me Bog takoj po prvem obisku cerkve vzel kot žrtev, bi bil angel, če bi me pa danes - kaj je nastalo iz mene?

O Marija, kako sem srečen, da imam še tebe za mater, ki si zavetnica grešnikov. Tvojemu vzoru hočem slediti: kot katoliški kristjan zvesto izpolnjevati vse običaje, zato da bo luč ljube vere svetlo zasijala, bom pogosteje in vredno prejel sv. zakramente, opravil pokoro in obhajilo s čistim srcem, da operem svatovsko oblačilo milosti. Po: Anton M. Slomšek

O Jezusu je sveti mož Simeon napovedal, da bo luč v razsvetljenje vseh narodov. Jezus sam pa je o sebi povedal: »Jaz sem luč sveta; kdor hodi za menoj ne bo hodil v temi, ampak bo imel luč življenja.«

Rekel pa je tudi: »Vi ste luč sveta.« In kako svetimo?

Naslovljeno na vas.

Na Nedeljo Božje besede, 26. januarja 2025, je škof Maksimilijan v celjski stolnici med sveto mašo ob 10h **v službo bralca (lektorat)** postavil bogoslovca 3. letnika Filipa Bezovnika (Župnija Mozirje) in Marka Antona Ramšaka (Župnija Prebold), kandidata za stalni diaconat g. Antona Horvata (Župnija Šentjur) in g. Branka Svetičiča (Družina Boga Očeta) ter kandidate iz nekaterih župnij: Dragica Cverle (Nadžupnija Laško), Marko Dečman (Župnija Šmarje pri Jelšah), Andreja Dermol (Župnija Šoštanj), Jernej Godnik (Župnija Celje – sv. Danijel), Klemen Klemen (Župnija Šoštanj in Celje – sv. Danijel), Milan Pečnik (Župnija Ljubno ob Savinji), Karlina Praprotnik (Župnija Celje – sv. Danijel), Aleksandra Šmajgl (Župnija Zdole), Vesna Turnšek (Župnija Videm-Krško) in Cvetka Žlof (Župnija Velenje).

V službo mašnega pomočnika (akolitat) je postavil Mateja Pirnata iz Škofijske Karitas Celje.

Trije kandidati pa so bili v službo bralca postavljeni v Rimu v baziliki sv. Petra med sveto mašo, ki jo je na ta dan daroval sveti oče papež Frančišek: Darja Ferenčak (Župnija Brežice), Petra Kolšek (Nadžupnija Laško) in Bernardka Radej (Župnija Celje – sv. Danijel)

Škofove besede, ki veljajo za vse bogoslužne bralce

Najprej položim na srce vam, (dragi kandidati), dragi bralci, da bi se k tej besedi tudi vi vedno znova vračali. **Da ne bi osvojila samo vašega razuma, vaših misli in vaših ust, ampak predvsem vaše srce, da bi se vas dotaknila.** Ko beremo Božjo besedo, nam ta najprej odpira oči, da lahko v njej spoznavamo svoje življenje in svoje mesto, ki ga imamo pred Bogom – da smo njegovi ljubljene in njegovi izvoljeni.

Sveto leto 2025

Dekanijsko romanje za nas bo v **sob., 5. aprila 2025, ob 9.30 uri.**

Program dogodkov v svetoletnih cerkvah bo na voljo na spletni strani Škofije Celje: Program svetega leta

Več o svetem letu 2025 v Sloveniji si lahko preberete na:

Katoliška cerkev: Jubilej 2025

Januar—mesec verskega tiska: plačevanje naročil, naročanje na novo.